
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Кременчуцького національного 

університету імені Михайла Остроградського 

 
20 березня 2024 року м. Кременчук   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області – Сергій Беза. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області – 

Сергієм Беза. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського (далі 

– заклад освіти) створено окремий розділ «Для вступників з ТОТ», який містить 

загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо 

керівника освітніх центрів, його контактний мобільний телефон з месенджерами 

Viber, Telegram, 067-400-01-63, стаціонарний номер, 0536-75-86-96, електронна 

адреса, pk@kdu.edu.ua. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься, як у вкладці «Для 

вступників з ТОТ», так і в Правилах прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

в Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського в 

2023 році (далі – Правила прийому), розміщених за посиланням. 

Правила прийому, зокрема, містять інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника, зокрема, посилання на інтернет-платформу «Доступна освіта» та розділ 

«Жителям Донбасу та Криму» на сайті МОН. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті відображено покрокову 

дорожню карту, як дістатися до освітніх центрів, зокрема, зазначено адресу закладу, 

https://www.kdu.edu.ua/new/priyom.php


номер аудиторії та деталізовано яким громадським транспортом і до якої зупинки 

варто рухатися. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на сайті закладу 

відсутня інформація про уповноважений заклад загальної середньої освіти для 

проходження підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну 

середню освіту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Кременчуцького національного університету імені 

Михайла Остроградського. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Першотравнева, 20, м. 

Кременчук. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», заступника 

відповідального секретаря приймальної комісії Кременчуцького національного 

університету імені Михайла Остроградського – Артема Артеменка;  

відповідального секретаря приймальної комісії Кременчуцького 

національного університету імені Михайла Остроградського – Дмитра Рєзніка. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Правилах прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в Кременчуцькому національному університеті імені Михайла 

Остроградського, з якими можна ознайомитися на сайті закладу освіти. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено Наказом ректора 

від 27.04.2023 № 68-1 «Про затвердження Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в Кременчуцькому національному університеті імені 

Михайла Остроградського в 2023 році», з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році орієнтовно звернулось 27 

осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів складає 32 особи, із них 

були зараховані на навчання 16 осіб, з яких 9 студентів – на бюджетну форму 

навчання,  7 студентів – на контрактну форму навчання. 

У 2023 році на запит закладу освіти МОН виділило 3 додаткові бюджетні місця, 

в результаті чого 3 студенти, які вступили на контрактну форму навчання, були 

переведені на бюджетну форму навчання. 

Всі 16 студентів вступили через освітній центр «Донбас-Україна». 



Варто зауважити, що 1 студент, який вступив на контрактну форму навчання 

був відрахований, за власним бажанням, зі слів адміністрації, через неспроможність 

сплатити за той період навчання, доки знаходився на контрактній формі навчання.  

 

Статистичні дані щодо вступників  

Через освітні центри з тимчасово окупованих територій у 2023 році вступило 

16 осіб. 

Водночас, заклад освіти самостійно не веде статистичні дані щодо кількості 

вступників в розрізі територій, з яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком збільшилася. 

Так, у 2022 році до закладу освіти подано 4 заяви про вступ, у 2023 році – 32 

заяви. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студенти можуть проживати в гуртожитках закладу освіти, 

проживання платне, із застосуванням пільги, сума проживання становить 400 грн. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою, вул. 

Маяковського, 3, м. Кременчук. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти визначено МОН, з 

подальшим інформуванням закладу освіти (без погодження з освітніми центрами).  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій, у зв’язку з відсутністю такого запиту від абітурієнтів. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах в холі закладу, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщена протягом року. 

 

 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність навчань, з у рахуванням змін до законодавства, для працівників 

центру; 



- відсутність окремого консультаційного центру чи гарячої лінії для 

комунікації працівників центрів з МОН, у разі виникнення неординарних запитань; 

- необізнаність потенційних абітурієнтів про можливості і переваги вступу 

через освітні центри. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- розглянути  основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час 

роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати 

ефективні механізми їх вирішення. 

 

Кременчуцькому національному університету імені Михайла 

Остроградського: 
- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію про уповноважений 

заклад загальної середньої освіти, зокрема: назву, місцезнаходження, контактну 

особу, засоби зв’язку, графік роботи, освітню декларацію; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини  

у Полтавській області            Сергій БЕЗА 

 


